

从“男裤专家”到“多品牌时尚商务服饰集团” 九牧王发布集团全新愿景

本报讯(记者 施珊妹)日前,九牧王集团举行2023年业绩表彰大会,发布全新的集团使命和愿景。会上,九牧王董事长林聪颖分享了九牧王战略变革以来的重要布局 and 关键举措。

男裤专家”地位。在品牌矢志不渝推进战略变革,并获得丰硕成果的同时,子品牌FUN、ZIOZIA也进行了品牌战略定位重塑,战略转型成效初显,集团经营实现高质量发展。

集团”的全新使命和愿景,为未来发展指明方向。林聪颖表示,2024年,九牧王将继续深化集团各品牌协同发展,打造集团资源共享平台,开创未来业务机会;拓展品牌格局,提升运营质量,强化组织能力、优化责权机制,在不断地创新探索中,为集团创造可持续发展环境。

匹克体育与斯洛文尼亚奥委会续约

本报讯(记者 柯雅雅)昨日,匹克体育与斯洛文尼亚奥委会续约。这意味着匹克将再次以官方合作伙伴的身份,为斯洛文尼亚奥运代表团的运动员提供装备支持。

深学争优 敢为争先 实干争效



东骏鞋材生产车间。

东骏鞋材:推动发展再上新台阶

本报讯(记者 施珊妹)昨日,记者走进东骏鞋材生产车间,流水线上机器设备飞速运转,轰鸣作响,工人配合默契、动作麻利,有序进行备料、硫化、修边等工作。

信心。员工的稳定与积极投入,是确保订单按时交付和产品质量上乘的关键所在。林伟宏表示,只有二者皆稳,才能为客户带来更优质的服务体验。



国网晋江市供电公司:精准服务 助力企业复工复产

本报讯(记者 张华玲 通讯员 叶端端 游动松)日前,国家电网福建电力“双满意”(晋江海丝之光)共产党员服务队走进福建优安纳伞业科技有限公司,为企业检查供电设备,确保企业节后复工复产用电无忧。

向高向绿向智 晋企加快“碳”索绿色制造

本报讯(记者 施珊妹)日前,晋江市举办以“绿色制造,‘碳’索足迹”为主题的绿色制造培训会。来自安踏、柒牌、卡尔美、蜡笔小新等企业的近百名相关负责人齐聚一堂,共同探讨绿色制造的深远意义与实践路径。

碳的排放。据介绍,2022年,七匹狼通过中国纺织工业联合会社会责任办公室的“碳足迹”认证,推出七匹狼“碳足迹”标签夹克,将公益环保的理念落实到研发设计、绿色采购、生产制造、产品回收等产品全生命周期,并延伸到时尚和穿搭领域,为服装行业的发展贡献力量。

训会,以前参加的人不多,这次有近百人,说明晋江的企业越来越意识到绿色制造的重要性,这是非常可喜的。”

来有福之地观山览海 探思想之源细悟笃行

(上接1版)周祖翼向大家介绍说,近年来,福建牢记习近平总书记重要嘱托,深入学习贯彻习近平生态文明思想,重点对标党的二十大报告中“协同推进降碳、减污、扩绿、增长”这一重要要求,一以贯之推进生态省建设,发挥福建作为首个国家生态文明试验区改革的“试验田”作用,把改革的精神、改革的思维和改革的方法贯穿生态文明建设工作中,努力推动生态文明体制机制改革创新,持续拓宽“绿水青山”转化为“金山银山”的路径,奋力建设美丽中国先行示范区,努力让绿水青山永远成为福建的骄傲。如今的福建,天更蓝了,去年全省设区城市空气质量优良天数比例达98.4%;水更清了,全省主要流域国控断面优良水质比例达99%;海更净了,全省近岸

建成小康社会,还是现在的推动高质量发展,实现共同富裕,山海之间发展不平衡问题,都是我们必须跨越的一道“坎”。赵龙在回答问题时说,他指出,习近平总书记在福建工作期间就对推动山海协作高度重视,为我们创造了宝贵的思想财富、精神财富和实践成果。这些年来,历届省委、省政府大力传承弘扬习近平同志书记开创的重要理念和重大实践,念好“山海经”,下好“一盘棋”,着力拉近山海时空距离,深化山海产业合作,推动山海公共资源共享,促进山海环境协同保护,我省区域发展更加协调,成为唯一所有设区人均国内生产总值都超过全国平均水平的省份。

兴发展,确保在共同富裕的道路上一个都不掉队。从深化传承弘扬“四下基层”、推动重点项目高质量发展,到如何打造台胞台企登陆的“第一家园”、闽台融合发展将给广大港澳同胞带来什么样的机遇,到如何通过数字经济、海洋经济发展增强新质生产力,以及福建在推动传统文化创造性转化、创新性发展方面有哪些做法举措……记者们围绕福建发展热点争先恐后纷纷提问。王进足、黄建波、吴贤德、张永宁、黄茂兴、陈国鹰等代表坦诚作答,积极回应,现场气氛热烈。

(上接1版)习近平指出,过去一年,民革深入开展“凝心铸魂强根基、团结奋进新征程”主题教育,扎实推进政治协商、参政议政,持续参与长江生态环境保护民主监督,积极推动海峡两岸经济文化交流。广大科技界人士积极支持参与科技体制改革,奋力投身科技创新。广大环境资源界人士发挥专业优势,在推动发展方式绿色转型中发挥了积极作用。

乐业晋江 张德君:晋江让我走出“V”形人生 本报记者 曾小凤

“在我最无能为力的时候,是公司和工会给了我温暖和力量,让我的家庭回归正常生活。”来自四川的张德君就职于久久王公司,前几年,他和妻子不幸先后患病,陷入了人生低谷。好在公司、罗山街道办、晋江市总工会,以及慈善机构纷纷伸出援手,让他得以走出“V”形人生。

分类广告 晋江市白蚂蚁防治公司 85673790 2024年3月7日 星期四 广告热线:13305077599(微信同号) 温馨提示 办理各类证件遗失登报手续,可直接对接客服人员办理,隔天即可刊登。 遗失声明 晋江市青阳街道逢崎西官154号,庄淑洁不慎遗失国有土地使用权证原件,编号:晋国用(2003)字第01314号,土地坐落:晋江市青阳镇青阳糖厂宿舍楼第三幢,现声明原件作废。 声明人:庄淑洁 2024年3月7日



扫码观看视频